

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



碎石机国际品牌

NEWS倾我所有，尽我所能，竭诚用户，诚信天下——新乡鼎力矿山设备有限公司小时为您服务热门关键词：反击式破碎机江苏南通反击式破碎机打造国际知名品牌发布日期：202--点击次数43次责任编辑admin技术创新是行业进步的主要推动力。

要促进反击式破碎机等行业更好更快地发展，就必须把思想统一到科学发展观上来，自觉运用科学发展观来指导行业技术进步，推进我国破碎机设备及制砂机行业再上新台阶。近年来国内矿山机械行业的发展速度很快，产品整体水平提升也很快，势必将反击式破碎机等矿山机械设备推向一个新的发展时期。反击式破碎机的显著特点是进料口大破碎腔高适应物料硬度高，出料立方体及针叶状含量少，高铬板锤独特的反击衬板结构紧凑机器刚性强转子具有大的转动惯行，抗冲击抗磨损冲击力大，无键连接，检修方便，经济可靠，破碎功能全生产率高机件磨损小综合效益高。

近年来国内矿山机械行业的发展速度很快，产品整体水平提升也很快，目前我国的破碎机行业已经过多年来的发展历程，部分设备和型号与国外先进的产品和技术相比可以说已达到了势均力敌的水平。

国内知名厂家新乡鼎力生产的反击式破碎机广泛用于水电,高速公路,人工砂石料,破碎等行业,反击式破碎机能处

理边长不超过mm,抗压强度不超过MPa的各种粗,中,细物料的破碎。北京恒润博通科技发展有限公司是一家技术开发技贸结合的股份制有限公司,主要致力于环保领域的高值核心产品销售。依靠多年环保设备销售的出色业绩和公司战略品牌的持久培育,得到了丹麦MJ工业公司的青睐和信任,最终经过严格的考察和多轮次的谈判,取得了MJ破碎机系列产品在中国的独家代理权。

国际品牌

北京恒润博通科技发展有限公司总经理朱虹非常看好中国的垃圾处理市场,她说:“随着中国城市化的发展和中国政府对环境的投入,垃圾处理领域越来越成为投资的热门领域。为了得到丹麦的破碎机产品的独家代理权,公司专门请专家进行了市场调研,并且同丹麦方面进行了很长时间的谈判工作。”考虑到中国目前垃圾前处理技术和应用不是很多,但丹麦的这一系列产品非常专业和高效,在其他国家有了广泛的应用,他们在国外同很多垃圾处理知名公司建立了广泛的合作关系,朱总说:“我们有足够的耐心和实力去开拓和培育市场。该公司废物破碎所用的破碎刀和破碎台是采用唯一的专利技术所制造,所以MJ工业公司已经在垃圾切碎机制造领域中获得了领导地位。

破碎台独特的设计,不仅和刀具配合共同切割物料,大大延长刀具替换周期,而且无法破碎的物料如石头等会很顺畅地通过切割台。MJ破碎机碎石机国际品牌适用于所有类型的垃圾和废物:“生活垃圾”大件垃圾,包括家具地毯和床垫”工业垃圾”废弃木料”树桩和树根”塑料和金属桶”电冰箱”轮胎和大袋子”危险垃圾”大卷的塑料和纸”大包的塑料纸和垃圾MJ垃圾破碎设备在欧洲和美洲已经得到广泛应用。MJ工业公司区域市场经理补充说:“我们的产品采用的是撕扯方式的破碎技术,与别的同类产品不同,我们的产品的刀具短时间不用更换,所以不需要经常更换刀具而停机维护。”关于进入中国市场遇到的挑战时,丹麦MJ工业公司财务总监PerKristensen说:“由于语言问题等,我们将在中国挑选合作伙伴,非常高兴我们已经选择了一个正确的伙伴。PerKristensen总裁告诉记者:“代理公司的每一步都非常出色,他们选择了正确的时机和正确的方式推进市场培育和产品推广工作,我对此非常满意。

”正是基于积极的配合和卓有成效的工作,丹麦MJ工业公司决定每年在中国选择参加两次最有影响力的环保展览,向中国推荐MJ垃圾破碎机。

“中国的垃圾处理市场刚刚起步,碎石机国际品牌还没有水处理市场那样成熟,我们希望能够走在这个领域的

前面，也为中国的垃圾处理作出自己的贡献”，朱总最后说。

圆锥破碎机是一种先进的大功率大破碎比高生产率的液压式破碎机，性能优良，能耗低，产品粒度均匀，适合中碎和细碎各种矿石岩石。由于现在砂石料的生产正逐渐被人工砂所代替，而这时质量优异的圆锥式破碎机设备成为了人工砂生产的最佳设备。近年来，矿山开力度逐渐加大，人工或机械对有利用价值的天然矿物资源的开采，最关键的是矿石破碎，加工成品矿石用于冶金建筑化工等多种行业。据中国矿山机械工业协会统计资料显示：在年中国的矿山机械市场销售额达到了四千亿元，而在年突破了五千亿元的销售份额。圆锥式破碎机设备的创新实现了矿山机械市场上的历史性跨越，使国产圆锥式破碎机品牌在国际地位中得到了提升。

破碎机品牌

但纵使近年来中国的圆锥式破碎机行业取得了傲人的成绩，但是从产品的层次来讲，跟国外一流的企业碎石机国际品牌还有一些差距。为此，企业从自身未来的生存和发展的角度出发，采取了环保技术的融入加快更新换代的步伐提高产品的质量等措施，以期减少压力，缩小与国外先进水平的差距，在竞争的大潮中取得先机。豫弘重工提升破碎机品牌力量打入国际市场<http://cmhc360.com>203年月9日5来源：慧聪工程机械网TT近年来，随着国内经济发展步伐的逐渐加快，现代工程技术需要越来越多的高纯超细粉体，因此破碎机磨粉机设备的超细粉碎技术在高技术研究开发中将起着至关重要的作用。目前国内破碎机磨粉机粉碎设备市场规模正在日益增大，好多企业人士看好国内破碎机磨粉机粉碎设备大好的发展前景，纷纷加入到国内粉碎设备行业的竞争中来。目前，国内粉碎设备企业发展较快，但是大部分设备在性能方面都比较接近，多数企业都没有属于自己的自主品牌设备，所以并没有较强的技术能力去开辟国际市场。河南豫弘重型机械有限公司（简称豫弘重工）是生产各类超细破碎机磨粉机制砂机等相关破碎粉体设备的国内知名的科技型企业，同时也是我国矿山机械行业的领跑者。自年创办以来，豫弘重工始终致力于粉碎设备技术的研发与推广，目前公司产品已经成功开辟国际市场，远销欧洲俄罗斯等国，在化工建筑以及筑路领域得到了广泛的发展。作为国内粉碎设备企业中的佼佼者，豫弘重工凭借自己强大的技术力量，不断拓展公司破碎机磨粉机等粉碎设备的发展空间。豫弘重工以为，对于任何一家破碎机企业来讲，若想得到更大程度的发展，最关键的是要加大破碎机产品设备的技术提升，同时更要紧抓市场需求，从客户的需求中找到企业进一步的发展方向，通过不断的研究，使得破碎机产品更能适应现代化的发展方向，为企业进军国际市场打下坚实的技术基础，也为企业的可持续发展提供可行有效的发展方向。

公司拥有高素质的专业技术人才队伍和很强的科研开发能力，公司开发的金属破碎机废钢破碎机撕碎粉碎系列

涡电流分类输送铁屑粉碎机这些设备在行业内处于领先地位。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/OejKSuiShiNur5T.html>